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Spoštovani, 

Mestna občina Kranj vsako leto podeljuje priznanja tistim, ki so s svojim delom pomembno 
prispevali k razvoju in ugledu Kranja na različnih področjih – od gospodarstva, znanosti in športa 
do kulture ter prostovoljstva.  

Poznate koga, ki si zasluži priznanje? Vabimo vas, da oddate svoj predlog. 

Pobude za podelitev priznanj lahko podajo župan in člani Mestnega sveta MOK, politične stranke, 
ustanove, društva, gospodarski subjekti, javni zavodi, združenja in krajevne skupnosti kot tudi 
vsaka polnoletna fizična oseba.  

Razpis in obrazec najdete na povezavi: https://www.kranj.si/mestna-obcina/javni-razpisi-
narocila-razgrnitve/javni-razpisi, je pa tudi v prilogi elektronskega sporočila / vabila k oddaji 
pobud.  

Rok za oddajo predlogov je 15. julij 2026. 

Priznanja bodo podeljena na slavnostni akademiji ob prazniku Mestne občine Kranj, 2. decembra 
2026.  

 

Radi bi predlagali nekoga, ki je pomembno vplival na razvoj Kranja, pa ne veste, v katero kategorijo 
bi ga uvrstili? V pomoč naj vam bodo spodnji opisi posameznih priznanj in ključne informacije.  

 

1. ČASTNI OBČAN MESTNE OBČINE KRANJ 

Častni občan Mestne občine Kranj je najvišje priznanje, ki se podeljuje fizični osebi za izredno 
pomembno delovanje, s katerim je prispevala k ugledu in napredku Kranja. Naziv se praviloma 
podeli za življenjsko delo ali izjemne dosežke, ki imajo trajen pomen za mesto.  

Med prejemniki v zadnjih letih so bili mag. Štefan Kadoič (2025), Vitomir Gros (2024), Matevž 
Oman (2023), prof. Matevž Fabijan † (2022), Franc Hvasti † (2021), pa denimo Marija in Andrej 
Štremfelj (2019), mag. Drago Štefe (2016), prim. dr. Tatjana Dolenc Veličković (2009) in prof. 
dr. Lučka Kajfež Bogataj (2008).  

2. NAGRADA MESTNE OBČINE KRANJ  

Nagrada v višini 5.000,00 EUR se podeljuje za delo in dejanja, ki si v Mestni občini Kranj zaslužijo 
splošno priznanje, za izredne uspehe pri delu in za zgledna dejanja, ki imajo poseben pomen za 
družbeni in gospodarski razvoj občine. Nagrado lahko prejmejo občani, skupina občanov, 
ustanove in društva, krajevne skupnosti, gospodarski subjekti, združenja na območju Mestne 
občine Kranj, z območja drugih občin pa le, če so njihovi uspehi pri delu oziroma dejanja 
pomembna za območje Mestne občine Kranj.  
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Leta 2025 so nagrado prejeli Župnijska karitas Kranj-Šmartin, leta 2024 Center Logout Kranj, 
leta 2023 Društvo paraplegikov Gorenjske, leta 2022 Zoran Smiljanić in leta 2021 Planinsko 
društvo Iskra Kranj.  

3. LISTINA O PRIZNANJU MOK  

Listina o priznanju Mestne občine Kranj se podeljuje posameznikom, skupinam in organizacijam 
za posebne dosežke ali izredne uspehe pri delu v korist skupnosti. Namenjena je prepoznavanju 
dosežkov na različnih področjih, kot so šport, kultura, znanost, varstvo okolja in humanitarno 
delo. Letno se podelijo največ tri listine.  

V zadnjih letih so listino prejeli: Društvo tabornikov Rod zelenega Jošta za predano delo z 
mladimi, Group Avatar – Mažoretni in twirling klub Kranj za odlične rezultate na državnem 
prvenstvu, Društvo bolnikov z osteoporozo Kranj za prostovoljno in humanitarno delo na 
področju izboljšanja življenja bolnikov z osteoporozo, Peter Pavel Krč za aktivno delovanje in 
prispevek v skupnosti gluhih ter Miro Preisinger za izume in delovanje na področju jamarstva.  

4. LISTINA O PRIZNANJU MOK OB JUBILEJU DELOVANJA ORGANIZACIJ S STATUSOM 
NEVLADNE ORGANIZACIJE V JAVNEM INTERESU  

Listino se podeli ob dopolnjeni 50-letnici delovanja organizacije ter ob vsaki nadaljnji 50-letnici 
njenega delovanja na področju družbenih, humanitarnih, kulturnih, okoljskih, športnih ali drugih 
dejavnosti, ki so v javnem interesu in pomembno prispevajo k razvoju Mestne občine Kranj. Listino 
se lahko podeli organizacijam s sedežem v Mestni občini Kranj, ki imajo status nevladne 
organizacije v javnem interesu v skladu z zakonom in ki so obletnico obeležile v tekočem letu ali v 
letu pred tem in za to razpolagajo z ustreznimi dokazili. V posameznem letu se listina podeli 
vsem prijavljenim organizacijam, ki izpolnjujejo pogoje, ne glede na število prejetih 
predlogov. 

5. PROSTOVOLJEC/PROSTOVOLJKA MOK  

Prostovoljec je fizična oseba, ki je v preteklem letu z osebnim prizadevanjem in prostovoljnim 
delom prispevala h kakovostnejšemu življenju občank in občanov Mestne občine Kranj. 

Leta 2025 je to priznanje prejela Magda Keber za dolgoletno predanost prostovoljstvu in 
nesebični pomoči ljudem v stiski. 

6. VELIKA PLAKETA MOK  

Veliko plaketo Mestne občine Kranj se podeljuje občanom, skupinam občanov, ustanovam in 
društvom, krajevnim skupnostim, gospodarskim subjektom, združenjem in javnim zavodom, ki s 
posebnimi delovnimi prizadevanji in uspehi v daljšem časovnem obdobju prispevajo h 
kakovostnejšemu življenju, blaginji, ugledu in razvoju Mestne občine Kranj ter za dosežke na 
športnem in znanstveno-raziskovalnem področju. 
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Prejemniki velikih plaket v zadnjih letih so bili: Pavel Oman za pomemben prispevek k razvoju 
gorskega reševanja v Sloveniji (2025), Mitja Košnik in Irena Grmek Košnik za predano delo na 
humanitarnem področju, projekt Viški hrane (2024) in Vladislav Eržen † za podporo razvoju in 
prepoznavnosti Kranja kot sejemskega mesta (2023).  

7. VELIKA PREŠERNOVA PLAKETA  

Velika Prešernova plaketa se podeljuje občanom, skupinam občanov, ustanovam in društvom, 
krajevnim skupnostim, gospodarskim subjektom, združenjem in javnim zavodom za uspešno 
delovanje na kulturno-umetniškem področju. 

Veliko Prešernovo plaketo so v zadnjih letih prejeli: Matjaž Vlašič za izjemen prispevek v slovenski 
popularni glasbi (2025), Jože Trobec za izjemen prispevek na področju kulture (2024) in Berta 
Golob za izjemen prispevek k razvoju jezika in slovenske literature (2023).  

 

Dodatne pomembne informacije:  

✓ Pobudnik ne more predlagati sebe za priznanje. 
✓ Naziv častni občan Mestne občine Kranj in nagrada Mestne občine Kranj se isti osebi 

lahko podeli le enkrat, ostala priznanja pa največ dvakrat, vendar naslednjič šele po 
preteku petih let od prve podelitve. 

✓ Pobude morajo biti odposlane s priporočeno pošiljko na naslov: Mestna občina Kranj, 
Komisija za nagrade in priznanja, Slovenski trg 1, 4000 Kranj, ali oddane osebno v zaprti 
kuverti v času uradnih ur v sprejemni pisarni Mestne občine Kranj najkasneje do vključno 
15. 7. 2026 s pripisom: »NE ODPIRAJ, RAZPIS ZA PRIZNANJA 2026«. 

✓ Komisija obravnava le popolne in pravočasno vložene vloge. Vsaka vloga mora prispeti v 
svoji kuverti. 

✓ Komisija na sejah obravnava podane pobude za podelitev priznanj in ugotavlja, ali so v 
njih izkazane zasluge za podelitev katerega izmed priznanj. Na podlagi ocene 
pomembnosti uspehov in zaslug nato oblikuje predloge sklepov z obrazložitvami, ki jih da 
v obravnavo in sprejem Mestnemu svetu Mestne občine Kranj. 

✓ Komisija lahko za posameznega predlaganega prejemnika priznanj spremeni predlagano 
vrsto priznanja. 

✓ Pri prejetih pobudah za prejemnike priznanj, ki so že prejeli eno od priznanj, komisija 
ugotavlja nove zasluge, dosežene po podelitvi predhodnega priznanja, ki so povod za 
ponovno predlagano enako ali druge vrste priznanje. V obrazložitvah teh pobud morajo 
biti poleg kratkega prikaza prejšnjih zaslug posebej in natančno navedene nove zasluge, 
dosežene po podelitvi zadnjega priznanja in so pogoj za ponovno pobudo. 

✓ Če niso izkazane zasluge za podelitev katerega izmed priznanj ali če obstajajo utemeljeni 
zadržki, komisija sprejme sklep o zavrnitvi pobude in o tem obvesti predlagatelja. 
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